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isleminin sonucu kagtir?

AAV2Z B)V3 CV6 DY EY9

120
n

n bir tam sayi olmak dzere, ifadesi bir asal sayiya

esittir.

Buna gore, n’nin alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A) 104 B)108 C)112 D)116  E) 124

a=>5!.9
b = 6!.8!
c=7!.7!

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

Ala<b<c B)la<c<b Clb<c<a

Djc<a<hb E)c<b<a

Pozitif gergel sayilar kiimesi lizerinde tanimh fve g
fonksiyonlari igin

(fog)(x) =f(x)-g(x)

fx) =2x+ 3

olduguna gore, g(1) degeri kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Bir ugakta seyahat eden yolcular, ikram edilen cay ve
kahveden en fazla birini almistir. Bu yolculardan

¢ cay alan yolcu sayisi, kahve alan yolcu sayisinin
3 kati,
¢ cay ve kahve ikramlarinin ikisinden de almayan

yolcu sayisi, tim yolcu sayisinin ugte biri

kadardir.



Bu seyahatte ¢ay almayan yolcu sayisi 72 olduguna
gore, kahve almayan yolcu sayisi kagtir?

A) 90 B) 96 C)100  D)108  E) 120

28. Alper calistigi is yerinde sabah 08.00'de yapilacak bir

36.

37.

toplantiya katilacaktir. Toplanti vaktinden bir saat 6nce
evden yola cikan Alper, yirime hizini 1 saatte is yerine
varacak bicimde ayarliyor.

Yolun yarnsina geldiginde dosyasini evde unuttugunu
fark eden Alper, sabit hizla kosarak dosyasini aliyor ve
durmadan ayni hizla kosarak tam zamaninda is yerine
variyor.

Alper, tiim hareketi boyunca ev ile is yeri arasinda
ayni yolu kullandigina gore, dosyasini evden saat
kagta almigtir?

A)07.36 B) 07.40 C)07.42

D) 07.45 E) 07.48

Sekilde verilen ABC ikizkenar dik Gicgen bicimindeki
kagit, AB kenari AC kenari Uzerine gelecek bigcimde
[AD] boyunca katlaniyor.

C
B
D
|CD|
Buna gore, orani kagtir?

A B) > Y2
)3 )3 )=

D)2-v2 E)3-2V2

Yiksekligi 7 cm ve tamami suyla dolu olan bir dik
dairesel silindir ile ayni tabanl ve yiksekligi h cm olan
bos bir dik koni Sekil 1'deki gibi birlestirilmistir.
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Sekil 1

Bu cisim $ekil 2'deki gibi ters gevrildiginde cismin
icindeki suyun yiiksekligi 11 cm olduguna gore, h
kag cm’dir?

A) 5 B)55 C)6 D) 6,5 E) 7
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)E, 4)A, 5E, 6)B, 7)D, 8)C,



